



Министр с рабочим визитом посетил Ляховичи

Министр связи и информатизации Константин Шульган с рабочим визитом посетил Ляховичи. Принял участие в заседании Ляховичского районного исполнительного комитета на котором рассмотрен вопрос о состоянии работы с обращениями граждан, а также провел личный прием граждан и представителей юридических лиц с одновременным подключением "прямой телефонной линии".

Также Министр в Ляховичах посетил сервисный центр электросвязи и отделение почтовой связи.

В ходе диалога с сотрудниками обсудили вопросы оказания населению и юрлицам почтовых услуг и услуг электросвязи, а также развитие новых услуг связи.

Фото с приема: www.lves.by

Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/ministr-s-rabochim-vizitom-posetil-lyakhovich>